

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, tatínkové, babičky..., děkuji za váš zájem a doufám že vše proběhne v pořádku a k oboustranné spokojenosti. Než si objednáte přečtěte si prosím pečlivě všechny podmínky.

PODMÍNKY PRODEJE

Věci prodávám ve stavu odpovídajícímu popisu. Snažím se upozornit na případné závady či poškození a vždy uvádím je-li věc nošená-hraná nebo nová. Ale protože se mi již několikrát stalo, že co člověk, to jiný názor a jiná představa o popisu (např. co mě připadá v dobrém stavu, někomu připadat nemusí a naopak...nebo co mě se může jevit jako naprosto vyčerpávající a dostačující popis, někomu stačit nemusí...) Proto si prosím pro jistotu pozorně přečtěte všechny podmínky, rozměry a stav, vady, chyby ...aby nedošlo k omylu a pochybení. A pokud se vám něco nezdá, není vám něco jasné, nebo potřebujete detailnější foto nebo nové přeměření , RÁDA VYHOVÍM.

Z vlastní zkušenosti vím, že je lepší se na věc třicetkrát zeptat a přeměřit, než pak být rozčarován nad tím, co jsem si sama objednala...

Většinou jsou všechny věci po mých dětech, mém manželovi, po mě nebo dětech mých kamarádek.

Na mailly reaguji do 24 hodin od objednání či dotazu.

Pokud si věc „REZERVUJETE“ , rezervuji ji na 24 hodin. Samozřejmě po DOMLUVĚ je možné věc rezervovat i déle. Pokud si necháte něco přeměřit, nebo se na věc pouze DOTAZUJETE , prosím o odpověď do 24hod. Poté věc nabízím dalšímu zájemci. **NENÍ MOU POVINOSTÍ A Z ČAS.DŮVODŮ ANI V MÝCH SILÁCH VÁS KONTAKTOVAT, ZDA SI VĚC BERETE, ČI NIKOLI** (děkuji za pochopení) V případě, že mám na věc dalšího zájemce, věc mu nabídnu nebo uvolním pro další prodej.

V případě ZÁVAZNÉ OBJEDNÁVKY, obdržíte podklady k platbě převodem na účet. Na převod platby je většinou týden TJ. 7 DNÍ, pokud potřebujete věc rezervovat déle, nebo počkat třeba na výplatu, mateřskou, atd. není problém se DOMLUVIT! Pokud platba nepřijde do 7dnů a my se nedohodli jinak, rezervaci ruším a dávám znovu do prodeje.

K ceně je ještě připočteno poštovné a balné + bankovní poplatky .
Na dobírku nezasílám.

Vzhledem k tomu, že mám dva klučíky , tak na poštu chodím dvakrát týdně. Vždy posílám oznamující mail, kde vás informuji o poslání balíčku.

Až Váš balíček dorazí k Vám, prosím vás o zprávu, jestli balíček došel a jestli bylo vše v pořádku.

Pokud zjistíte závadu, která nebyla v popisu uvedena (může se stát, že něco přehlédnu) prosím IHNEDE mě kontaktujte a vše se dá v klidu vyřešit. Na pozdější reklamace nebudu brát zřetel!!

Pokud jste dočetli až sem, moc vám děkuji a těším se na obchůdek s vámi :-)
Bára